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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Bácsalmás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 254/2025. (XII. 15.)   Bácsalmás v. 

öh. határozatával jóváhagyta a Képviselő-testület 2026. évi munkatervét és jogalkotási 

programját. 

A 2026. évi májusi soros ülés tervezett napirendjén szerepel a közrend, közbiztonság 2025. évi 

helyzetéről szóló beszámolók megvitatása is.  

Városunkban a közrend és közbiztonság területén az alábbi három szervezet lát el feladatokat:                      

-     Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság Határrendészeti Kirendeltség Bácsalmás, 

- Bajai Városi Rendőrkapitányság Bácsalmási Rendőrőrs, 

- Bácsalmási Polgárőr Egyesület. 

 

A szervezetek által elkészített beszámolók az előterjesztés mellékletei. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a közrend és közbiztonság 

helyzetéről készített beszámolókat megvitatni és az alábbi határozati javaslatot egyszerű 

többséggel [Mötv. 47. § (2) bekezdés alapján] elfogadni szíveskedjék. 

 

  

  

 



Határozati javaslat 

 

Tárgy:  Beszámoló a közrend, közbiztonság 2025. évi helyzetéről  

 

Bácsalmás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a közrend és közbiztonság 2025. évi 

helyzetéről készült alábbi beszámolókat az előterjesztés szerint fogadja el: 

- Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság Határrendészeti Kirendeltség Bácsalmás, 

- Bajai Városi Rendőrkapitányság Bácsalmási Rendőrőrs, 

- Bácsalmási Polgárőr Egyesület. 

 

Határidő: azonnal,  

Felelős: Németh Balázs polgármester 

Operatív felelős: Szakola Zoltán osztályvezető 

 

A határozatról értesül kivonattal:  

- Németh Balázs polgármester 

- Patocskai Ibolya jegyző 

- Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság Bácsalmási Határrendészeti Kirendeltség 

  Rácz Róbert rendőr ezredes kirendeltség vezető (6430 Bácsalmás, Rákóczi u. 32.) 

- Bajai Városi Rendőrkapitányság Bácsalmási Rendőrőrs Bilinovics Ferenc rendőr 

alezredes őrsparancsnok (6430 Bácsalmás, Rákóczi u. 32.) 

- Bácsalmási Polgárőr Egyesület Galaci András (6430 Bácsalmás, Honvéd u. 50.) 

- Szakola Zoltán osztályvezető 

 

Bácsalmás, 2026. május 13. 

 

 

 

 Németh Balázs  

 polgármester 
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Tárgy: Önkormányzati tájékoztató 

Ügyintéző: Rácz Róbert r. ezredes 

E-mail: raczr@bacs.police.hu  

Németh Balázs 

Bácsalmás Város Önkormányzata 

Polgármesteri Hivatal 

Polgármester Úr részére! 

 

B á c s a l m á s 

 

 

Tisztelt Polgármester Úr! 

 

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (7) bekezdése alapján, 2025. évben a 

Bácsalmás Határrendészeti Kirendeltség illetékességi területén a határrend- és határőrizet 

helyzetéről, valamint a határforgalom alakulásáról az alábbiak szerint tájékoztatom. 

Bácsalmás Határrendészeti Kirendeltség (a továbbiakban: kirendeltség) a Bács-Kiskun 

Vármegyei Rendőr-főkapitányság (a továbbiakban: BKVMRFK) alárendeltségében Bácsalmás 

város székhellyel, az E101 határjel és az E251 határjelek között, mintegy 44.380 méter hosszú 

határszakaszon, a környező települések - Katymár, Bácsborsód, Bácsbokod, Madaras, 

Bácsalmás, Kunbaja, Mátételke, Tataháza, Bácsszőlős, Mélykút - közigazgatási területei által 

körülhatárolt illetékességi területen, szerb viszonylatban őrizte Magyarország, illetve az 

Európai Unió schengeni külső határát. 

A kirendeltség illetékességi területe 2025. január 1-jétől a 62/2024. (XII.30.) BM rendelet 

alapján megváltozott, Bácsbokod, Bácsborsód, Katymár településekkel bővült, ugyanakkor 

Csikéria település a Kelebia Határrendészeti Kirendeltség illetékességébe került. 

A kirendeltség alárendeltségében működik a korlátozott nyitva tartású Bácsalmás Közúti 

Határátkelőhely. A határátkelőhelyet a nemzetközi normák alapján alapesetben a két 

szomszédos ország, valamint a szabad mozgás közösségi jogával rendelkező, kedvezményezett 

állampolgársági kategóriába tartozó személyek, családtagjaik vehetik igénybe. 

A kirendeltség a 2025. évi feladatainak végrehajtása során, a rendelkezésére álló erők és 

eszközök hatékony alkalmazásával fenntartotta az elvárt szintű közbiztonságot és 

határbiztonságot. Szerb viszonylatú határszakaszának megbízható őrizetével az illetékességi 

területen élő lakosság részére szavatolta, nemcsak Magyarország, hanem a schengeni külső 

határ védelmét is.  

A kirendeltség a 2025. évben megfelelő jogszabályi környezetben, változó 

határellenőrzési-, közrend- és közbiztonsági körülmények között jogszerűen, 

eredményesen és sikeresen teljesítette a részére meghatározott határrendészeti 

feladatokat. 
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1. Az illegális migráció helyzete (jellemző kategóriák, trendek, módszerek, a 

visszaszorítás érdekében tett intézkedések) 

A kirendeltség határőrizeti tevékenységével összefüggésben az illetékességi területén összesen 

3 (-95,24%) személlyel szemben intézkedett. Kapcsolódó mutatók: 

 embercsempészés elfogás nem volt, 

 3 fő (2024. 1 fő, +200%) feltartóztatása és visszakísérése az IBH szerbiai oldalára, 

 4 fő (2024. 61 fő, -93,44 %) IBH tiltott átlépésének megakadályozása. 

 

A kirendeltség illetékességi területén az illegális migráció, valamint a hozzá kapcsolódó 

embercsempész tevékenység szinte teljes mértékben visszaszorult.  

A kirendeltség két esetben foganatosított feltartóztatást. Egyik esetben (2 fő szír állampolgár) 

Madaras település közigazgatási területén, másik esetben (1 fő szír állampolgár) Mélykút 

település közigazgatási területén realizálódott. A migrációhoz köthető események január, 

május, július és október hónapokban fordultak elő, a többi hónap eseménymentes volt. 

A Bácsalmás Közúti Határátkelőhelyen telepített stabil hőkamera és az IBH mentén telepített 

kamerarendszer elemei továbbra is jelentős szerepet játszottak a határőrizeti rendszerben. A 

korábbi migrációs útvonalak figyelembevételével, az alkalmazott vadkamerák is hozzájárultak 

a kirendeltség illetékességi területének lefedettségéhez, a reagálóképességünk fenntartásához.  

Mobil hőkamerás felderítő járművel a kirendeltség és a minket támogató, megerősítő 

határvadász századok is rendelkeznek. Összehangolt alkalmazásuk az éjszakai időszakban 

támogatta a határőrizeti tevékenységet. 

Az IBH 2015. évi telepítését követően, majd annak folyamatos fejlesztése mellett, továbbra is 

nagy hangsúlyt kapott a „demonstratív”, megelőző jellegű járőrszolgálat, amelynek elsődleges 

célja az ismeretlen, az ország területére bejutni szándékozó személyeknek, az IBH szerbiai 

oldalán tartása. Az IBH nem csak védő, hanem egyfajta jelző rendszerként is működik, 

amelynek a rendszeres és visszatérő ellenőrzésére nagy hangsúlyt fektetett a kirendeltség. A 

kirendeltség határszakaszán, az ideiglenes határzáron bekövetkezett rongálás egy esetben 

történt a tárgyévben, az E 101-es határjelnél.  

A kirendeltség havi szinten részt vett a BKVMRFK Határrendészeti Szolgálat által szervezett 

vármegyei mélységi migrációs ellenőrzési-, és a BKVMRFK Közlekedésrendészeti Osztály 

által tervezett közlekedésrendészeti akciókban is. 

A jövedéki termékek zöldhatáron való csempészetére vonatkozó észlelés nem történt.  

2. A határőrizeti tevékenység értékelése 

A tömeges bevándorlás okozta válsághelyzet kihirdetéséről, valamint a válsághelyzet 

elrendelésével, fennállásával és megszüntetésével összefüggő szabályokról szóló 269/2015. 

(IX. 15.) Korm. rendelet 2015.09.15-én lépett hatályba.  

A rendelet kihirdetésének időpontjára a kirendeltség illetékességi területén teljes mértékben 

elkészült a gyorstelepítésű drótakadály (GYODA), valamit az ideiglenes biztonsági határzár 

(IBH). A kirendeltség objektumában 2016. év végén működésbe lépett a Határrendészeti 

Távfelügyeleti és Irányító Központ (HATIK), az IBH-ra telepített intelligens kamerarendszer 

kezelése, a teljes határszakasz folyamatos vizuális ellenőrzése érdekében. Majd 2022.09.22-től 

megvalósult a magyar-szerb határszakaszra telepített IBH I. kerítés fizikai megerősítése is.  
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A határőrizet további megerősítésére 2022.09.01-én létre jött a Készenléti Rendőrség 

Határvadász Ezred. Az ezred szerződéses jogviszonyú állománya fokozatosan kiváltotta 

(2023.06.01.) az IBH mentén szolgálatot ellátó Készenléti Rendőrség kötelékébe tartozó 

hivatásos állományt.  

Bácsbokod Határrendészeti Kirendeltség megszűnésével a kirendeltség határszakasza 

megváltozott. A Bal IV. szektor (E 259-E 289), valamint a Bal III. szektor egy része (E 251- E 

259), valamint Csikéria település közigazgatási területe átkerült Kelebia Határrendészeti 

Kirendeltség illetékességébe. A Jobb I.-II.-III.-IV. szektorok (E 101-E 186) a volt Bácsbokod 

Határrendészeti Kirendeltség határszakasza pedig Bácsalmás Határrendészeti Kirendeltség 

illetékességi területéhez került, Bácsbokod, Bácsborsód valamint Katymár települések 

közigazgatási területével együtt.  

Fontos célkitűzés volt az érkező bácsbokodi állomány integrálása. A közterületi feladatot 

ellátók 2025.10.01-ig a bácsbokodi, majd azt követően a már a bácsalmási objektumból látták 

el a szolgálati feladataikat. 

A kirendeltség határőrizeti rendszerének első (IBH) és második vonalában (IBH közvetlen 

mélysége) változó létszámú rendőr, valamint határvadász teljesített szolgálatot mozgó-, 

gyalogos-, gépkocsizó- és mobil hőkamerás járőrszolgálatok formájában.   

A járőrszolgálati rendszer folyamatosan követte a kirendeltség határőrizeti-operatív helyzetét, 

a kockázatelemzések, a határőrizeti események tapasztalatai, és a valószínű mozgási irányok és 

idők alapján.  

A nagy létszámú határvadász állomány lehetővé tette az év teljes részében a határőrizeti 

rendszer 2. és 3. vonalában a megfelelő járőrsűrűség fenntartását.  

A határőrizeti feladatok eredményes ellátása mellett pozitívum, hogy a közterületi jelenlét során 

a kirendeltség állománya nagy számban intézkedett közlekedésrendészeti szabályszegőkkel 

szemben, javítva térség közrendjét, közbiztonságát, és a közúti közlekedés biztonságát. 

Összességében a kirendeltség szavatolta az államhatár őrizetét, védelmét, illetékességi 

területén pedig hozzájárult a közbiztonság fenntartásához, a lakosság szubjektív 

biztonságérzetének javításához. 

3. Határrend 

A kirendeltség határszakaszán a negyedéves nyiladékellenőrzések, valamint a határnyiladék 

karbantartása és a gyommentesítés (külső vállalkozó bevonásával) megvalósult. A 

nyiladékellenőrzések végrehajtása során több esetben is észleltek sérült határjeleket. 

A szerb féllel közös kivizsgálás során a felek egybehangzóan megállapították, hogy a 

rongálódások okai: időjárás okozta erózióra, valamint a határnyiladék karbantartások során 

munkagépek használatára vezethetők vissza. 

Az IBH 1-es és IBH 2-es kerítés, valamint a manőverút javítását a NOSTRA Kft. folyamatosan 

végrehajtotta. 

4. Határforgalom-ellenőrzés 

Bácsalmás Közúti Határátkelőhely (a továbbiakban: határátkelőhely) magyar-szerb 

viszonylatban, korlátozott nyitva tartással (07:00-19:00) ellenőrizte a határforgalmat. A 

határátkelőhelyet csak a szerb állampolgárok, valamint az EU, EGT, Svájc állampolgárai, 

valamint az ezek, szabad mozgás közösségi jogával rendelkező harmadik országbeli 

családtagjai használhatták. A határátkelőhely autóbusz, valamint tehergépjármű forgalmat nem 

kezel.  
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A határátkelőhelyen a kirendeltség hivatásos, fegyveres biztonsági őr és munkavállaló 

beosztottjai, a Nemzeti Adó és Vámhivatal Bács-Kiskun Vármegyei Vám- és Pénzügyőri 

Igazgatóság Hercegszántó Határkirendeltség vámtisztviselői, valamint a Készenéti Rendőrség 

Határvadász Ezred határvadász állománya látott el szolgálatot. 

A nagy forgalmat lebonyolító határátkelőhelyek tehermentesítése céljából a határátkelőhely 

hosszabbított nyitva tartással (péntek-szombat-vasárnap napokon 07-24 óra között) üzemelt a 

kiemelt forgalmi időszakokban: 

 2024. december 13-a és 2025. január 12-e között (év végi ünnepek). 

 2025. július 04-e és szeptember 08-a között (nyári idegenforgalmi időszakra);  

 2025. december 19-e és 2026. január 11-e között (év végi ünnepek). 

A határforgalom csökkent a 2024. évhez képest. Összesen 337 748 utas (-19,9%) és 139 380 

jármű (-9%) lépte át az államhatárt. 

Az előző évekhez hasonlóan legnagyobb számban a magyar (227 131 fő) és a szerb 

állampolgárok (63 944 fő) vették igénybe a határátkelőhelyet. A szerb-, illetve kettős 

állampolgárok munkavállalási, tanulási, valamint szabadidős és rekreációs céllal érkeznek 

hazánkba. 

A nyári és év végi nagy forgalmi időszakban kiszélesedett az átlépni szándékozó állampolgárok 

köre. Tompa és Röszke határátkelőhelyeken kialakuló utasvárakozások elkerülése érdekében a 

külföldi vendégmunkások és turisták előszeretettel választották a kisebb áteresztő kapacitással 

rendelkező határátkelőhelyek – köztük Bácsalmás – nyújtotta alternatívát. 

A húsvéti és karácsonyi ünnepeket megelőző és követő időszakokban nőtt az átlépni 

szándékozó személyek száma, illetve nyári szabadságolási időszakban kiugró volt a július 

(36 620 fő) és augusztus (65.556 fő) hónap forgalma. 

Az értékelt időszakban, valamennyi sáv működtetése mellett 5 napon alakult ki várakozás 

(befelé 1 alkalommal – 5 óra 20 percig, kifelé 5 alkalommal – 7 óra 15 percig, 5 esetben 30 

perc, 1 esetben 60 perc várakozás) összesen 12 óra 35 perc időtartamban. 

A határátkelőhelyen szolgálatot teljesítők összesen 85 esetben kezdeményeztek szigorított 

vámvizsgálatot, melyek során 14 esetben fedtek fel jogsértést (összesen: 59 doboz szerb 

zárjegyes cigaretta, 215 doboz török zárjegyes cigaretta, 73 doboz adójegy nélküli cigaretta, 

240 db szál cigaretta, 14,25 liter tömény alkohol, 9,5 liter alkoholos folyadék, 540 gramm 

vágott dohány). 

Az útlevélkezelők értékelt évben 1 esetben fedtek fel közokirat-hamisítást 1 db hamisított 

román vezetői engedély vonatkozásában. 

Az elmúlt év egyik legnagyobb feladatát az Európai Határregisztrációs Rendszer (EES) 

bevezetésére felkészülés jelentette. Az útlevélkezelő állományon felül a saját közterületi, a 

fegyveres biztonsági őr, valamint a kirendeltség illetékességi területén feladatot ellátó 

határvadász állomány felkészült a határátkelőhelyen forgalomirányító és az un. EES akta-

rögzítő feladatokra. A kirendeltség tájékoztatta valamennyi együttműködő szervét, 

önkormányzatokat a rendszer bevezetéséről, határforgalomra gyakorolt hatásáról. 

A határátkelőhelyen 2025.11.04-én az EES bevezetése sikeresen megtörtént, és a kiemelt év 

végi időszakban is megfelelően működött. 

Az EES rendszerrel párhuzamosan 2025.11.01-től elindult a határforgalom-ellenőrzés 

gyorsítására hivatott un. „ingázó program” is. Az országban első alkalommal Bácsalmáson 

regisztráltak ingázónak 2025.11.02-án, de összességében az utasok kevesen éltek e 

lehetőséggel. 

Összességében a határforgalom ellenőrzése a határátkelőhelyen zökkenőmentesen folyt.  
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Együttműködés 

A kirendeltség a határrendészeti feladatainak eredményes ellátása érdekében együttműködött a 

szomszédos Kelebia és Hercegszántó Határrendészeti Kirendeltségekkel, a Készenléti 

Rendőrség Határvadász Ezred III., IV. és V. Határvadász Századokkal, a Bajai 

Rendőrkapitányság Bácsalmás Rendőrőrssel, és a Kiskunhalasi Rendőrkapitánysággal. 

A rendőrőrssel az együttműködést jelentősen segítette a kirendeltség és a rendőrőrs egy 

objektumban elhelyezése. A rendőrőrs járőrei és a körzeti megbízottak az illegális migrációhoz 

kapcsolódó információ tudomásukra jutása esetén haladéktalanul értesítik a kirendeltséget. 

1. A helyi önkormányzatokkal és civil szervezetekkel folytatott együttműködés 

értékelése 

A kirendeltség az illetékességi területén működő települési önkormányzatok közül 

legszorosabban a határmenti – madarasi, bácsalmási és kunbajai - önkormányzatokkal 

működött együtt. A kirendeltség illetékességi területének növekedése okán az együttműködést 

a kirendeltség kiterjesztette az újonnan az illetékességi területhez csatlakozó önkormányzatokra 

(kapcsoltfelvétel a kirendeltség illetékességi területének változásakor). 

A polgármesterekkel közvetlen és folyamatos a kapcsolattartás. Madaras, Bácsalmás és 

Kunbaja önkormányzati testülete egyhangúlag elfogadta a kirendeltség határrend és a 

határőrizet helyzetéről, valamint a határforgalom alakulásáról szóló előző évre vonatkozó 

tájékoztatóját.  

Bácsalmás város polgármestere kezdeményezése alapján a város intézményeinek vezetői 1-3 

havonta közös értekezletet tartottak, melyeken a kirendeltségvezető, illetve képviselője is részt 

vett. E fórum – a személyes érintkezés kapcsán is – nagyszerű színtere volt az 

együttműködésnek, a tájékoztatásnak, az információáramlásnak. Bizonyos mértékig betekintést 

nyújtott a különböző intézmények feladatrendszerébe, működésébe, sikereibe, problémáiba. 

A kirendeltség - a rendőri munka népszerűsítése, a szervezetekkel jó kapcsolat ápolása 

érdekében - 19 alkalommal tartott önvédelmi és kutyás bemutatót, elsősorban iskolai 

intézmények meghívásra gyereknapokon, nyílt napokon, illetve egyéb rendezvényeken. 

A toborzási tevékenységgel összefüggésben a kirendeltség egy alkalommal nyílt napot 

szervezett, amikor a pályaválasztás előtt álló diákok betekinthettek a kirendeltség működésébe, 

életébe. Megnézhették, kipróbálhatták a rendőrség technikai eszközeit, valamint beülhettek 

szolgálati gépjárművekbe. 

A kirendeltség - véradóbarát munkahelyként - háromhavi rendszereséggel volt véradás 

helyszíne. 

2. A nemzetközi rendőri együttműködés jellemzése 

A kirendeltség a Szerb Határrendőrség illetékes helyi szervével szorosan együttműködött. A 

határátkelőhelyen a határátkelőhely szolgálatparancsnokok folyamatosan és közvetlenül 

tartották a kapcsolatot túloldali partnerükkel.  

A határőrizeti feladatok ellátásával, bekövetkezett eseményekkel kapcsolatos információcsere 

a röszkei közös kapcsolattartási szolgálati helyen keresztül valósult meg. A szerb fél a 

határmenti vegyes bizottsági találkozókon minden alkalommal részt vettek. 

A vezetők havonta közös értekezleteken értékelték a határrendészeti tevékenység tapasztalatait, 

a közös feladatok végrehajtását, és azok következő időszakra vonatkozó terveit. Közös 

szolgálat 24 fővel 24 esetben valósult meg, Magyarország és Szerbia területén 144-144 órában, 

amelyek során intézkedés nem történt.  
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A kirendeltség külföldi kiküldetésben 1 esetben 1 fővel vett részt bilaterális megállapodás 

alapján, 5 esetben 3 fővel vett részt a FRONTEX szervezésében. 

3. A más rendvédelmi és nemzetbiztonsági társszervekkel, valamint a Magyar 

Honvédséggel folytatott munkakapcsolat 

A határforgalom zökkenőmentes lebonyolítása érdekében, a NAV Bács-Kiskun Vármegyei 

Vám- és Pénzügyőri Igazgatóság Hercegszántó Határkirendeltséggel az együttműködés vezetői 

szinten esemény vezérelt, illetve időszakos (kiemelt forgalmi időszakokra felkészülés), a 

végrehajtó állomány szintjén pedig folyamatos volt.  

A Magyar Honvédséggel közös feladatellátás nem volt. 

4. A helyi védelmi bizottságokkal folytatott együttműködés értékelése 

A kirendeltség a Bácsalmás Járási Helyi Védelmi Bizottsággal, valamint a Jánoshalma Járási 

Helyi Védelmi Bizottsággal működött együtt, amelyekben a kirendeltségvezető állandó 

delegált bizottsági tag volt. 

Az értékelt időszakban a bizottságok kettő-kettő ülést tartottak (tavasz, ősz), amelyeken a 

kirendeltségvezető, illetve képviselője minden esetben részt vett. Felkérésre a 

kirendeltségvezető az őszi üléseken az illetékességi területén az aktuális migrációs helyzetről, 

valamint a határforgalom-ellenőrzéssel kapcsolatos feladatokról szóló beszámolót terjesztett 

be. 

5. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése, a megkötött 

együttműködési megállapodások száma, az ellátott közös szolgálatra vonatkozó 

adatok 

A BKVMRFK által kötött együttműködési megállapodások alapján, a kirendeltség illetékességi 

területén 7 polgárőr egyesülettel működött együtt: 

 Együtt Kunbajáért Polgárőrség, 

 Bácsalmási Polgárőr Egyesület, 

 Bácsszőlősi Polgárőr Egyesület, 

 Mélykúti Polgárőr Egyesület, 

 Tataházi Polgárőr Egyesület, 

 Madarasi Polgárőr Egyesület, 

 RADAR Őrség Polgárőr Egyesület. 

A polgárőrség tagjai a kirendeltség illetékességi területén önállóan 112 esetben 227 fővel, 451,5 

órában láttak el szolgálatot. Közös szolgálatellátást 14 alkalommal (60 óra) időtartamban 

hajtottak végre. Önálló szolgálatellátás tekintetében a tataházi, a bácsszőlősi és a bácsalmási 

egyesületek voltak a legaktívabbak az értékelt időszakban.   

A kirendeltség illetékességi területének változása miatt 2025.04.30-án a kirendeltség felvette a 

kapcsolatot a polgárőr egyesületekkel. A megbeszélésen a napirendi pontok között szerepelt a 

közös járőrszolgálatok tervezése és végrehajtása.  

A kirendeltség 2025.10.10-én Baján részt vett az OPSZ Határvédelmi Polgárőr Tagozat 

szervezésében a járási koordinációs polgárőr szakmai fórumon, ahol terítékre kerültek 

Magyarország államhatárával, határvédelmével kapcsolatos polgárőr feladatok, a migráció 

helyzete, és más az együttműködéshez kapcsolódó témakörök is.  

Tataházi Polgárőr Egyesület tagjával történt közös járőrszolgálat során, 2025.12.18-án a 

Tataháza településen információ gyűjtést hajtottak végre, melynek során 2 főt igazoltattak, 

majd előállították őket kábítószerbirtoklás és kábítószerfogyasztás gyanújával. 
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Összegzés  

A Bácsbokod Határrendészeti Kirendeltség jogutódjaként, Bácsalmás Határrendészeti 

Kirendeltség a megváltozott illetékességi területének, őrzött határszakaszának megfelelő új 

határrendészeti rendszert alakított ki és működtetett. A határellenőrzés terén elért képességeket, 

készségeket megtartotta.  Saját, illetve a megerősítő erők alkalmazásával eredményesen, 

szakszerűen és jogszerűen, ugyanakkor humánus tevékenységgel garantálta a schengeni külső 

határszakasz biztonságát. Az illegális migrációval, az embercsempészés elkövetőivel szemben 

hatékonyan és eredményesen lépett fel. Az államhatár rendjének védelmét szolgáló védelmi 

rendszereket és eszközparkot hatékonyan alkalmazta. A határőrizeti rendszerbe sikeresen 

integrálta a folyamatosan bővülő létszámú határvadász állományt.  

Bácsalmás Közúti Határátkelőhelyen a határforgalom-ellenőrzést támogató új rendszerek 

eredményes bevezetése mellett, az elvárt színvonalon biztosította az utas- és járműforgalom 

zavartalanságát, a határforgalom-ellenőrzés gyorsításával összefüggő feladatokat 

követelményszintűen végrehajtotta, megfelelve a hazai és nemzetközi normákban foglaltaknak, 

schengeni követelményeknek.  

 

Bácsalmás, „időbélyegző szerint” 

  

 Rácz Róbert r. ezredes 

 rendőrségi tanácsos 

 Határrendészeti Kirendeltség Bácsalmás 

 kirendeltségvezető 
 

 

 

 

Melléklet: 

1. Intézkedési mutatók, rendészeti adatok  
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1. számú melléklet 

 

Intézkedési mutatók, rendészeti adatok 
 

Megakadályozás (migráció) 

2010. és 2021–2025. statisztikai kimutatása 

 

 
 

 

Feltartóztatott és átkísért személyek száma (migráció) 

2021–2025. statisztikai kimutatása 
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Illegális migrációhoz kapcsolódó jogellenes cselekmények száma 

(embercsempészés, közokirat-hamisítás, határzár rongálás, ths és kísérlete, 

külföldiek rendészetével kapcsolatos szabs.) 

2010. és 2021–2025. statisztikai kimutatása 

 

 
 

 

 

 

Embercsempészés bűncselekmények száma 

2010. és 2021–2025. statisztikai kimutatása 
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Határzárral kapcsolatos bűncselekmények száma (rongálás) 

2021–2025. statisztikai kimutatása 

 

 
 

 

Tiltott határátlépés és kísérlete szabálysértések száma 

2010. és 2021–2025. statisztikai kimutatása 
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Külföldiek rendészetével kapcsolatos szabálysértések száma 

2010. és 2021–2025. statisztikai kimutatása 

 

 
 

 

Közokirat-hamisítás bűncselekmények száma 

2010. és 2019–2024. statisztikai kimutatása 
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Nemzeti körözések, SIS és FIND találatok 

2010. és 2021–2025. statisztikai kimutatása 

 

 
 

 

Határátkelőhelyeken átléptetett személyek száma 

2010. és 2021–2025. statisztikai kimutatása 
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Határátkelőhelyeken átléptetett járművek száma 

2010. és 2021–2025. statisztikai kimutatása 

 

 
 

 

Visszairányítás 

2010. és 2021–2025. statisztikai kimutatása 

 

 
 

2
0
 8

3
0

7
6
 5

2
0

1
4
5
 9

3
5

1
4
8
 8

1
2

1
5
3
 1

2
8

1
3
9
 3

8
0

0

20 000

40 000

60 000

80 000

100 000

120 000

140 000

160 000

180 000

2010. év 2021. év 2022. év 2023. év 2024. év 2025. év

11 32

107

145

84

55

0

20

40

60

80

100

120

140

160

2010. év 2021. év 2022. év 2023. év 2024. év 2025. év*



ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített

03100/81-3/2026.ált. 



 1 

 
Bajai Rendőrkapitányság 

 

 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

Szám:03020 - 2075/2026.Ált. 

 

Jóváhagyom: 

 

 

 

 

 Horváth Róbert r. alezredes 

                      kapitányságvezető 

 
 

Beszámoló 
 

Bácsalmás Város 2025. évi közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság 

érdekében tett intézkedésekről és az azokkal kapcsolatos feladatokról 
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Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem, engedjék meg, hogy a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. szakasz (4.) 

bekezdése alapján, a Bajai Rendőrkapitányság Vezetőjének, Horváth Róbert r. alezredes Úr 

megbízásából tájékoztassam Önöket Bácsalmás Város bűnügyi és közbiztonsági helyzetéről, a 

közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról.  

A legutóbbi beszámolót 2025 május 27.-én fogadta el a Tisztelt Képviselő-testület. 

 

A 2025. év szakmai értékeléséhez a helyi és vármegyei szakmai helyzetértékeléseket, a 

vármegyei és országos bűnügyi, illetve közrendvédelmi statisztika összesített adatait is 

felhasználtuk. 

A Bajai Rendőrkapitányság, és azon belül a Bácsalmási Rendőrőrs teljes személyi állománya 

a 2025. évi feladatai végrehajtása során sok esetben jelentős áldozatvállalással, a 

rendelkezésére álló eszközök hatékony felhasználásával arra törekedett, hogy továbbra is 

megfelelő szintű közbiztonságot biztosítson Bácsalmás lakossága részére. Az elmúlt évben a 

rendőreink társszervekkel, civil szervezetekkel, kiemelten az önkormányzatokkal és az 

állampolgárok egyéb közösségeivel koordinált, szoros együttműködése és tevékenysége 

nyomán a lakosság biztonságérzete kedvezően alakult. 

 

Illetékességi területünk nagysága 391,12 négyzetkilométer, népessége jelenleg 13661 fő, 

ebből Bácsalmás városa 108,3 négyzetkilométer, 5963 lakossal. 

 

Illetékességünk Bácsalmáson kívül a környező 7 község közigazgatási területére terjed ki.  

A Bácsalmási Járáshoz tartozó Bácsbokod és Bácsborsod Község rendőr igazgatási 

szempontból közvetlenül a Bajai Rendőrkapitánysághoz tartozik. 

 

Működési területünkön a Rendőrőrs állományán kívül a Bácsalmási Határrendészeti 

Kirendeltség határrendészei a nap 24 órájában látnak (láttak) el járőrszolgálatot a bel- és 

külterületeken egyaránt, ami jelentős segítséget nyújt munkánkhoz. 

 

Rendészeti és bűnügyi munkánkat továbbra is elsősorban a lakosságorientált tevékenység 

jellemzi. Az év során kiemelten kezeltük a kábítószer bűnözéssel szembeni rendőri fellépést 

szolgáló Delta 2 Program végrehajtása során felmerült feladatokat, azokat a további 

bűncselekményfajtákat, amelyek a lakosság biztonságérzetét jelentősen befolyásolják. 

A lakossági fórumokon, képviselőtestületi üléseken képviseltettük magunkat, és az ott 

elhangzottak alapján nagyfokú figyelmet fordítottunk az állampolgári észrevételekre, 

konstruktív javaslatokra. A közbiztonsággal kapcsolatos problémák megoldásához 

igyekeztünk bevonni az érdekelt felek lehető legszélesebb körét. 
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II.. 

BBÁÁCCSSAALLMMÁÁSS  VVÁÁRROOSS  KKÖÖZZBBIIZZTTOONNSSÁÁGGII  HHEELLYYZZEETTÉÉNNEEKK  ÉÉRRTTÉÉKKEELLÉÉSSEE  

 
 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása, a közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, 

nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága 

2.  

A korábbi évtized pozitív folyamatai után összességében kedvezően alakult a közbiztonsági és 

a bűnügyi helyzet. 

A korábbi évhez képest tovább fokoztuk közterületen szolgálatot teljesítő rendőreink 

létszámát, különös figyelemmel a város közbiztonsági szempontból frekventált területeire a 

közterületi bűncselekmények és jogsértések megelőzése érdekében. A Rendőrőrs és a 

Rendőrkapitányság közterületi állományán kívül az illegális migrációhoz kötődő ellenőrzések 

miatt – úgy Bács-Kiskun vármegyéből, mint más megyékből, és a Készenléti Rendőrség 

hivatásos állományából – a járőrözés sűrűbben megerősítésre került. A rendőri jelenléten 

kívül a térfigyelő rendszerünk is segítette a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt 

idegenforgalmi területek biztonságának fenntartását. 

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása  

 

A rendőrkapitányság illetékességi területén elkövetett rendőri eljárásban regisztrált 

bűncselekmények száma a 2024. évi 1.197 esetszámról 2025-ben 1.642-re változott. 

 

A Bácsalmás város közigazgatási területén elkövetett rendőri eljárásban regisztrált 

bűncselekmények száma az előző évi 115-ről 131-re, 13,9 %-al nőtt, viszont a meghatározó 

vagyon elleni bűncselekmények közül a lopások esetszáma 42-ről 33-ra, 21,4 %-al csökkent. 

 

 

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

Bácsalmáson 

 

Bácsalmáson a közterületen elkövetett bűncselekmények száma az előző évi 28-ról 43-ra 

változott, 53,6 %-al nőtt. 

A közterületi bűncselekmények visszaszorítása érdekében továbbra is fokozott figyelmet 

fordítottunk a közterületek rendjére, nagy hangsúlyt fektetve a lakosságot leginkább irritáló 

jogsértések megelőzésére és visszaszorítására. 

 

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100.000 lakosra vetített aránya, változása (bűnügyi 

fertőzöttség)  

 

A rendőrkapitányság vonatkozásában a 100.000 lakosra jutó regisztrált bűncselekmények 

száma a tavalyi 1559,2-ről 2157,1-re, Bácsalmás város vonatkozásában a 100.000 lakosra jutó 

regisztrált bűncselekmények arányszáma a tavalyi 1903-ról 2197-re, 15,4 %-al nőtt. 
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1.4. Bácsalmás város területén regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának 

alakulása (kizárólag elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények alapján)     

 

2025-ben – városunkban történt és rendőri szerv által vizsgált – a 14 kiemelt bűncselekmény 

kategóriában összesen 84 esetben fejeztünk be (az ügyészségi befejezésekkel együtt) 

nyomozást, amely a 2024. évi 76-al szemben 10,5 %-os növekedést jelent 

 

Bácsalmás városában 2025-ban egy esetben vált ismertté emberölés bűntettének eljárásának 

lezárása. 

A testi sértések száma 7 volt, egyezően az előző évvel, ebből 3 súlyos testi sértés 1-re 

csökkent. 

 

A kiemelt bűncselekmények közé tartozó embercsempészés bűncselekmény Bácsalmás város 

területén nem vált ismertté, ezekben az ügyekben a Vármegyei Rendőr-főkapitányság 

Bűnügyi szervei folytatták le az eljárást. 

 

Nagy számban zártunk le eljárást kiskorú veszélyeztetése bűncselekmény miatt, szám szerint 

15 esetben, míg 2024-ben nem volt ilyen ügyünk. Igazán a bűncselekmények abszolút 

számának emelkedését is ezen deliktum okozta. 

 

A garázdaságok száma 2-ről 9-re változott. 

 

A kábítószerrel való visszaélés bűncselekmények kategóriájában nem zártunk le nyomozást 

terjesztői magatartás miatt Bácsalmás területén történt eljárásban, de továbbra is kiemelt 

figyelmet fordítottunk a kábítószer káros hatásaira való figyelemfelhívásra és a megelőzésre 

is. Itt azonban meg kell jegyezni, hogy a Delta program keretében számos esetben indítottunk 

bűntetőeljárást kábítószer birtoklás, kábítószer kereskedelem és termesztés miatt és több 

elkövetőt helyeztünk előzetes letartóztatásba, nem csupán Bácsalmáson, hanem a rendőrőrs 

illetékességi területén található több településen is. 

 

Az ismertté vált bűncselekmények közül viszont örvendetes a korábbi évekhez hasonlóan a 

legjelentősebb arányt adó vagyon elleni bűncselekmények, ezen belül is a lopások, amelyek 

száma 2024-ben 42 eset volt, addig ez 2025-ben 33-ra csökkent. 

 

A lakásbetörések száma a 2024. évi 9-ről 2025. évben 1-re csökkent.  

 

Nem zártunk le eljárást sem rablás, sem kifosztás bűntett elkövetése miatt, míg 2024-ben két 

rablás is befejezésre került. 

Rongálás bűncselekmény tárgyában 4 ügyben fejeztünk be nyomozást.  

 

Vagyon elleni bűncselekmények köréből 2024-ben és 2025-ben is 15 esetben csalás miatt 

fejeztünk be eljárásokat, és mindkét évben ebből 10 esetben online térben elkövetett 

csalásokat is vizsgáltunk.  
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2. A bűnüldöző munka értékelése  

3.  

 

Az Egységes Nyomozó Hatósági és Ügyészségi Bűnügyi Statisztikai Rendszer (ENYÜBS) 

csupán a Bajai Rendőrkapitányság szintjéig bontja le a hivatalos eredményességi adatokat, 

külön Bácsalmás Város tekintetében hivatalos, országosan megerősített adatok nem állnak 

rendelkezésre. 

 

A rendőri munka vonatkozásában a Bácsalmási Rendőrőrs tekintetében az átlagostól való 

lényeges eltérést nem érzékeltünk. Illetékességi területünkön továbbra sem volt jellemző az 

utazó bűnözés és a nagyobb sorozat jellegű bűncselekmények megjelenése. Bűnüldöző 

munkánk során több alkalommal is jól hasznosítható információkat kaptunk a lakosságtól. 

A következőkben leírt nyomozás-eredményességi adatok a Bajai Rendőrkapitányságra 

vonatkozó hitelesített mutatókat jelzik. 

 

3.1. A nyomozás-eredményességi mutató alakulása 

Az eredményes nyomozások száma 939-ről 1219-re változott. A vádemeléssel befejezett 

nyomozások száma 738-ról 853-ra (15,6%-kal) nőtt. 

A korábbiakhoz képest 338-ról 382-re változott az eredménytelen nyomozások száma. A 

nyomozás-eredményességi mutató 73,5%-ról 76,1%-ra nőtt. 

3.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozás-eredményességi 

mutatója 

A közterületen elkövetett bűncselekmények nyomozás-eredményessége a korábbi évhez 

képest 95,7%-ról 95,5%-ra változott. A 14 kiemelt bűncselekményből a közterületen 

elkövetett jogsértések nyomozásának eredményességi mutatója viszont a 2024. évi 93,3%-ról 

92,9%-ra módosult. 

3.3. A Bajai Rendőrkapitányság eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt 

bűncselekmények nyomozás-eredményességi mutatójának alakulása 

A korábbi évhez képest 74,6%-ról 72,0%-ra változott a 14 kiemelten kezelt bűncselekmény 

nyomozási eredményessége. 

A 2024. évhez képest a vizsgált időszakban javult a garázdaság (97,8%-ról 98,3%-ra), a lopás 

(63,5%-ról 67,3%-ra) és a jármű önkényes elvétele (77,8%-ról 100%-ra) bűncselekmények 

nyomozási eredménye. 

A korábbi év kiemelkedő eredményét követően a lakásbetörések nyomozásainak 

eredményessége 95%-ról 83,3%-ra változott. A testi sértés bűncselekmény (100%-ról 94,9%-

ra,), súlyos testi sértés (100%-ról 90,5%-ra), a rongálás (71,4%-ról 62,5%-ra), a csalás 

(83,4%-ról 63,9%-ra) eredményessége csökkent. 

A kiskorú veszélyeztetése, a személygépkocsi lopás, a zárt gépjármű feltörés, a rablás, a 

zsarolás, a kábítószer terjesztői magatartás bűncselekmények nyomozási mutatója a korábbi 

évvel megegyezően 100%-os eredményességet hozott. 

A közterületen elkövetett bűncselekmények nyomozás-eredményessége 95,7%-ról 95,5%-ra 

változott. A 14 kiemelt bűncselekményből a közterületen elkövetett jogsértések 
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nyomozásának eredményességi mutatója ugyancsak csekély mértékben csökkent, a 2024. évi 

93,3%-ról 92,9%-ra. 

 

 

4. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok                       
 

Rendőrkapitányságunk illetékességi területén a tulajdon elleni szabálysértések száma 267, 

melyből 24 esetben az elkövetés helye Bácsalmás város területére esett.  

A tulajdon elleni szabálysértések felderítési mutatója a bácsalmási ügyekben 80 %. 

A tulajdon elleni szabálysértéseken belül a bolti lopások vonatkozásában a 2024-es 100%-os 

felderítési eredmény 2025-ban nem változott, a nem bolti lopásoknál a 75 %-os felderítési 

mutató nem változott. Az elkövetők magatartása legtöbb esetben alkalomszerűségre utalt. 

 

5. Bácsalmás város közlekedésbiztonsági helyzete, az abban bekövetkezett 

változások   
             

Bácsalmáson halálos eredményű közlekedési baleset nem történt. 

11 esetben személyi sérülésessel járó lezárt befejezett baleseti vizsgálatot folytattunk le, 

ebből 9 esetben súlyos, 2 esetben könnyű sérülés történt. 

 

Baleseti okok döntően elsőbbségadás szabályok és kanyarodási szabályok megsértésére 

vezethető vissza.   

 Nem történt ugyan ittas vezetők által okozott közlekedési baleset, de egy esetben kábítószer 

befolyásoltságot állapítottunk meg a járművezető vonatkozásában.  

 

Továbbra is fontos feladatnak tekintjük az ittas vezetőkkel szembeni következetes rendőri 

fellépést, így folyamatos ellenőrzésekre lehet számítani. 
 

Az elmúlt évben a közlekedésbiztonsági helyzet javítása érdekében fokozottan ellenőrzésre 

kerültek a gyalogátkelőhelyek, kiemelt szerepet kapott a gyalogos, valamint a kerékpáros 

közlekedés. A gyorshajtás visszaszorítása érdekében a baleseti szempontból indokolt 

helyszíneken törekedtünk a sebességellenőrző eszközök mind teljesebb kihasználására. 

Fokozottan léptünk fel az ittasan személyi sérüléssel járó közúti közlekedési balesetet okozók 

arányának visszaszorítása érdekében. Nagy hangsúlyt fektettünk továbbá a passzív biztonsági 

eszközök használatának ellenőrzésére is. 

6. Az illegális migráció helyzete (jellemző kategóriák; trendek, módszerek; a 

visszaszorítás érdekében tett intézkedések) 

 

Továbbra is kiemelt feladat számunkra, hogy az illegális migrációval kapcsolatosan 

jelentkező bűnelkövetői kockázatokat a minimálisra csökkentsük. A Bajai Rendőrkapitányság 

illetékességi területén a migrációs nyomás az előző évihez képest csökkent. A 2025. évben 

ritkábban került sor nagyobb migráns csoportok felfedésére a mélységi ellenőrzés során. Az 

elrendelésre kerülő akciók mellett állományunk naponta a szolgálatellátás során a migrációs 

szempontokat is szem előtt tartva végzi a járőr és ellenőrzési tevékenységét. 
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IIII. 

AA  BBAAJJAAII  RREENNDDŐŐRRKKAAPPIITTÁÁNNYYSSÁÁGG  ÁÁLLTTAALL  AA  KKÖÖZZBBIIZZTTOONNSSÁÁGG  ÉÉRRDDEEKKÉÉBBEENN  TTEETTTT  

IINNTTÉÉZZKKEEDDÉÉSSEEKK  ÉÉSS  AAZZ  AAZZZZAALL  KKAAPPCCSSOOLLAATTOOSS  FFEELLAADDAATTOOKK  

  
1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a 

kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága 

 

A közterületen teljesített szolgálatok ideje 2451 fő / 15613 óra. 

A Bajai Rendőrkapitányság működési területének lakossága 80.784 fő, a Közrendvédelmi 

Osztály tényleges létszáma 48 fő és 18 fő a Bácsalmási Rendőrőrsön. A közrendvédelmi 

állomány vonatkozásában az egy főre eső lakosok száma 1.325. 

Illetékességi területünkön továbbra is kiemelt figyelmet fordítottunk a fokozott közterületi 

jelenlét biztosítására, amely hozzájárult a közterületen elkövetett bűncselekmények 

eredményes felderítéséhez és a bűncselekmények elkövetőinek gyors elfogásához, valamint 

ezen bűncselekmények csökkenéséhez. A közterületen teljesített szolgálatokat a korábbi 

évekhez képest 2025-ben fokozottan a városra koncentráltuk. Így a közterületi jelenlétet a 

kiemelt időszakokban, ünnepek, rendezvények időszakában, valamint a hétvégi időszakokban 

megerősítettük. Bácsalmáson a nap 24 órájában folyamatos gépkocsizó járőrszolgálat van.  

 

A piacon a jogsértések megelőzése érdekében pénteken fokozott rendőri jelenlétet biztosítunk. 

A köznyugalmat zavaró közterületi jogsértések közül a közterületi prostitúció nyilvános 

megjelenése a településen továbbra sem valósult meg. 

  

A lakosság nyugalmát megzavaró eseményekről érkező bejelentésekre minden esetben soron 

kívül reagálunk, a frekventált közterületeken rendszeres járőrszolgálatot végzünk. Rendőreink 

a pályaudvarok környékén, a belvárosban, a piacon és annak környezetében, valamint a 

szórakozóhelyek környékén, visszatérő jelleggel látnak el gépkocsizó és gyalogos 

járőrszolgálatot. A város külső részein az általános rendőri jelenléten felül, változó 

időszakokban, visszatérő jelleggel végrehajtott járőrszolgálattal kívántuk megelőzni a 

bűncselekményeket, és erősíteni a lakosság szubjektív biztonságérzetét. 

 

A szórakozóhelyek és a zenés rendezvények rendjére vonatkozó ellenőrzéseink a közterületi 

szolgálatot ellátó állomány szolgálati idejének jelentős hányadát tették ki. Ebben is szorosan 

együttműködtünk a Polgármesteri Hivatallal, valamint a társszervekkel is. 

A Bácsalmás külterületén található tanyákon élő emberek személy- és vagyonbiztonsága, 

valamint az itt elkövetett bűncselekmények megelőzése, illetve visszaszorítása kiemelt feladat 

számunkra. A körzeti megbízottak 2025-ben is folyamatosan részt vettek a tanyavilág 

életében. Az itt élőkkel rendszeres kapcsolatot tartanak fent. Munkájukat további rendőri erők 

segítik, valamint a Polgárőrséggel is közös szolgálatokat látnak el.  

 

 

A körzeti megbízott telefonos elérhetősége:  

 

Gáspár Levente r. zászlós 06-20-214-33-80 
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1. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata (a tett intézkedések száma és 

azok eredményei) 

 

 

Az értékelt időszakban a megelőző, szolgáltató rendőri jelleg, a kulturált és szakszerű 

fellépés, kiemelt jogsértések észlelése esetén a beavatkozó rendőri stílus volt a meghatározó. 

 

A városban a gépkocsizó járőrszolgálat 24 órás rendőri jelenlétet biztosított. A körzeti 

megbízott akadályoztatása esetén a IV. számú körzeti megbízott csoportban dolgozó - de más 

településen szolgálatot teljesítő körzeti megbízottak - biztosították a rendőri jelenlétet.  

 

A településen a közlekedés biztonsága, a bűncselekmények felderítése, az átutazó bűnözők 

kiszűrése érdekében az értékelt időszakban 11699 igazoltatás került foganatosításra az előző 

évi 10437-el szemben. 

A korábbi évekhez képest rendőreink kevesebb büntető feljelentést tettek, a tavalyi 54-hez 

képest 41-t. Az értékelt időszakban a szabálysértési feljelentések száma 296 volt, a 

helyszínbírságolások száma 1587-ről 2252-re változott.   

A pozitív alkoholszondák száma 105 volt, a megelőző évi 72-höz képest.  

 

A személyi szabadságot korlátozó intézkedések közül biztonsági intézkedést a tavalyi 39-el 

szemben 41 esetben foganatosítottunk. A bűncselekmény gyanúja miatti előállítások száma 

24 volt, ami nem változott, a szándékos bűncselekmény elkövetésén tettenérés miatti 

elfogott személyek száma 23-ról 22-re változott. A végrehajtott elővezetések száma 37-ről 

20-ra változott. 

A közterület rendje, kulturáltsága, tisztasága kiemelt fontosságot kap az utóbbi években, így a 

közterületek, parkok megóvása is a közrendvédelmi tevékenységünk fontos részévé vált. 

Szolgálataink szervezésénél további fontos feladat a kiemelt egyéb objektumok (Magyar 

Posta, Takarékszövetkezet, telephelyek, üzletek,) rendszeres és visszatérő ellenőrzése. 

 

2. A rendezvénybiztosítások 

 

Az értékelt időszakban a Bajai Rendőrkapitányság területén több esetben jelentettek be a 

gyülekezésről szóló 2018. évi LV. tv. hatálya alá tartozó rendezvény megrendezését. A 

rendezvények biztosítása során rendőri intézkedésre nem volt szükség, azokon rendkívüli 

esemény nem történt. A rendezvényekkel kapcsolatban minden esetben egyeztető tárgyalás 

megtartására került sor, és megállapítható volt, hogy a szervező és a résztvevők is betartották 

az egyeztető tárgyalás során ismertetett magatartási szabályokat. Gyülekezési törvény hatálya 

alá tartozó rendezvénnyel kapcsolatos tiltó, vagy korlátozó végzés nem született. 

Egyéb, nem a gyülekezési törvény hatálya alá tartozó rendezvény biztosításában is több 

alkalommal vett részt a Baja Rendőrkapitányság. Ezen rendezvények között voltak kulturális 

rendezvények, mint nemzeti ünnepek alkalmával szervezett megemlékezések. 

 

3. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel 

kapcsolatban végrehajtott rendőri feladatok  

 

A téli időjárási viszonyok okozta veszélyhelyzetek elhárításában továbbra is fontos feladat 

jutott rendőreinknek is. Visszatérő jelleggel ellenőriztük a hajléktalan személyek korábban 

felmért tartózkodási helyeit. Kiemelt figyelmet fordítottunk a magukról életjelet nem adók 
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felkutatására, és haladéktalanul gondoskodtunk a sérült, illetve a krízishelyzetben lévő 

személyek mentővel történő elszállíttatására. 

 

Szorosan együttműködtünk a katasztrófavédelem helyi egységével, a közútkezelőkkel, a 

mentőszolgálattal, továbbá a polgárőrséggel, valamint a helyi szociális intézményekkel, 

szervezetekkel. Felvilágosítással szolgáltunk a rászorulóknak a helyi karitatív szervezetek 

szolgáltatásairól, valamint a hajléktalanszálló elérhetőségéről. 

4. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése 

Kapitánysági szinten 36 fő körzeti megbízott lát el szolgálatot. A 76.120 fő lakosságot 

figyelembe véve az egy körzeti megbízottra jutó lakosok száma 2114,44 fő. 

Kapitánysági szinten 36 fő körzeti megbízott lát el szolgálatot. A 76.771 fő lakosságot 

figyelembe véve az egy körzeti megbízottra jutó lakosok száma 2.132 fő. 

A Bácsalmás Rendőrőrsön kilenc körzeti megbízotti státusz van rendszeresítve, amelyből 7 

státusz fel van töltve, ez azt jelenti, hogy minden településen van körzeti megbízott, akihez 

bizalommal fordulhatnak az ott élők.  

 

A rendőrőrs rendészeti alosztály létszámának összetételét tekintve 18 fő tartozik a 

közrendvédelmi szolgálati ághoz, ebből 7 körzeti megbízott. Jelenleg a 9 státuszból az aktív 

létszám összesen 8 fő. 

Általánosságban elmondható, hogy a körzeti megbízottaknál nem volt folyamatban 

büntetőeljárás. A célunk az, hogy minél több szolgálatot teljesítsenek a közterületen. 

Településeinken jó eredménnyel végzik a bűnügyi felderítő és információ szerző munkát. 

Az elvárt közterületi jelenlét teljesítése kedvezően hatott a bűncselekmények 

visszaszorítására, az aktív rendőri intézkedések pedig folyamatosan emelték az elfogások és 

előállítások számát. A közterületen töltött idő, és a lakossággal való kapcsolattartás 

kedvezően hatott az információ-áramlásra, ami segítette a bűncselekmények megelőzését és a 

bűncselekmények elkövetőinek felderítését. 

 

A körzeti megbízott tartja a kapcsolatot a városban működő intézmények vezetőivel úgy, mint 

a már korábban említett általános iskola igazgatójával - mely az iskola rendőri feladatok 

ellátásához, illetve a gyermekkorúak biztonságának megóvása érdekében elengedhetetlen – és 

ehhez kapcsolódóan a Gyermekjóléti Szolgálattal, illetve Gyámhivatallal, és bizonyos ügyek 

tekintetében a város vezetésével is. 

 

 

5. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ működése 

 

A kecskeméti tevékenység-irányítási központ megalakulása óta az ott dolgozó kollégák 

feladata a közterületi állomány közvetlen irányítása, a 112-es segélyhívó telefonra történő 

bejelentésekre történő azonnali reagálás. A kapitányságon a változás óta az ügyeletesek 

helyett 6 fő szolgálatirányító-parancsnok váltásos rendszerben végzi az egyenruhások 

szolgálatba lépésekor történő eligazítást, és a szolgálat befejezésekor a beszámoltatást. A 

tevékenység-irányítási központból lehetőség van egy-egy helyszínre az ahhoz legközelebb 

lévő rendőrt irányítani, valamint az egész vármegye területéről akár nagyobb rendőri erőket a 

beavatkozás, intézkedés helyszínére vezényelni, ezáltal gyorsabb és eredményesebb rendőri 

reagálásra kerülhet sor. 
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6. Igazgatásrendészeti tevékenység (szabálysértési eljárások, engedélyügyi 

tevékenység, kábítószer-rendészet) 

 

A Bácsalmás Rendőrőrs igazgatásrendészeti tevékenységet önállóan nem végez, a Bajai 

Rendőrkapitányság Igazgatásrendészeti Osztályától kapott megkeresések kapcsán hajtjuk 

végre a különböző feladatokat.   

 

Szabálysértési ügyekben az eljárások lefolytatása a Bajai Rendőrkapitányságon történik (az 

elzárással is sújtható szabálysértések estében), valamint az engedélyezési eljárások 

ügyintézését is az Igazgatásrendészeti Osztály munkatársai végzik.  

 

 

7. Bűn- és baleset-megelőzés 

 

8.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai, szakirányítás 

 

A bűn – és baleset-megelőzési feladatokat a Bajai Rendőrkapitányság előadói látják el a 

rendőrőrs területén, egy fő a rendőrőrs állományából D.A.D.A oktatást végez az általános 

iskolákban.  

Bácsalmáson 1 oktatási intézményben (alapfokú iskola felső tagozatán,) 1 fő iskolaőr 

dolgozik. Feladatait az iskola visszajelzése alapján megfelelően végzi, az ellenőrzések apróbb 

hiányosságokon kívül munkája kapcsán mulasztást nem tárt fel. 

 

 

8. Együttműködés 

 

9.1. A helyi és megyei önkormányzatokkal folytatott együttműködés 

 

A helyi önkormányzat polgármesterével és képviselő-testületeinek tagjaival folyamatos, 

indokolt esetben napi kapcsolatot tartunk fenn azért, hogy a felmerülő közrendet és 

közbiztonságot érintő igények, problémák a lehető legrövidebb időn belül megoldódjanak. Az 

önkormányzati beszámolókat a meghatározott rend szerint megtartottuk, azokat minden 

esetben elfogadták. Havi gyakorisággal vettünk részt a Bácsalmás Város Önkormányzat 

képviselő-testületi ülésein, ahol megbeszéltük a város közterületi rendjét érintő aktualitásokat. 

A Bácsalmás Város közrendjével, közbiztonságával kapcsolatban felmerült meglátások, 

észrevételek minden esetben prioritást kaptak. A lehetséges megoldásban maximális szakmai 

segítséget nyújtottunk. 

 

9.2. A területileg illetékes bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés helyzete 

 

A Bajai Rendőrkapitányság a Bács-Kiskun Megyei Főügyészséggel, a Kecskeméti Járási, de 

elsősorban és legtöbb területen a Bajai Járási Ügyészséggel állt munkakapcsolatban. Az 

együttműködést szoros és korrekt szakmai kapcsolat jellemezte. A szakágak vezetői a 

szükséges mértékben és gyakorisággal egyeztették a munkával kapcsolatos kérdéseket a 

vezető ügyésszel, helyettesével és az ügyekben eljáró ügyészekkel, bírákkal. 
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9.3. Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott együttműködés 

helyzete 

 

 

Hatóságunk 2025-ben is arra törekedett, hogy szoros együttműködés alakuljon ki minden 

olyan civil szervezettel, akivel együtt dolgozva a közbiztonság helyzetén hatékonyan tudunk 

javítani. 2025. november 27-én került megtartásra a Bajai Járási Közbiztonsági Egyeztető 

Fórum, amelyen a társszervek, önkormányzatok, tanintézmények, polgárőrség képviselőivel 

közösen vitattuk meg a térség közbiztonságával kapcsolatos aktuális kérdéseket. 

A kölcsönös információcsere során egyéb kommunikációs csatornákon keresztül is lehetőség 

volt a térségben tapasztalt közbiztonsággal kapcsolatos problémák megvitatására, és a 

megoldások kidolgozására. Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel az 

együttműködés folyamatosságának biztosítása érdekében a kijelölt munkatársak állandó 

kapcsolatban álltak a szervezetek képviselőivel. 

 

9.4. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése, a megkötött 

együttműködési megállapodások száma, ellátott közös szolgálatra vonatkozó adatok 

 

A Bácsalmás Rendőrőrs illetékességi területén 7 aktív polgárőr egyesület tevékenykedik.  

A polgárőrökkel a helyi körzeti megbízottak napi kapcsolatban állnak. Szoros 

együttműködésünk során közös szolgálatellátásokra kerül sor. A polgárőrségek vezetői és 

képviselői meghívást kapnak a járási közbiztonsági egyeztető fórumokra, valamint 

konzultációs fórumokra, ahol közvetlenül mondhatják el a közbiztonságra vonatkozó 

észrevételeiket, tapasztalataikat. Célunk továbbra is a Polgárőrség hatékony bevonása a 

közterületi járőr szolgálatba.  

Rendőreink számára feladatként került meghatározásra, hogy azon településeken, ahol 

jelenleg nincs polgárőr egyesület, közreműködésükkel segítsék elő annak mielőbbi 

megalakulását.  

 

A polgárőr egyesületek részt vettek a Magyarország állami- és nemzeti ünnepei alkalmából 

megtartott rendezvények biztosításában, a Mindenszentek, a Halottak napjával kapcsolatos 

feladatellátásban, a rászoruló személyeket a téli időjárási viszonyok következtében fenyegető 

veszélyhelyzetek megelőzésével és kezelésével összefüggő rendőri feladatok végrehajtásában. 

Az együttműködés során 115 alkalommal 389 órában teljesítettünk közös szolgálatot. 

 

9.5. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő együttműködés 

 

Rendszeres az együttműködés az illetékességi területünkön tevékenykedő mezőőrökkel és 

halőrökkel is, akikkel közösen szervezünk ellenőrzéseket. Ezen szolgálatok keretein belül 

legfőképpen a települések határán lévő tanyás területek ellenőrzésére került sor. 

 

IIIIII. 

ÖÖSSSSZZEEGGZZÉÉSS,,  KKIITTŰŰZZÖÖTTTT  FFEELLAADDAATTOOKK  AA  KKÖÖVVEETTKKEEZZŐŐ  IIDDŐŐSSZZAAKKRRAA  

  
Célkitűzéseink alapvetően teljesültek, korábbi eredményeinket több szakterületen is sikeresen 

megőriztük. 

A bűncselekmények száma Bácsalmáson az elmúlt évben emelkedett, de csökkenés látható a 

legjellemzőbb, vagyon elleni bűncselekmények számában. Az online elkövetett csalások 
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emelkedése várható, arányaiban egyre nagyobb része lesz a bűncselekményeknek. Ez jövőre 

nézve figyelmeztető számunkra. 

Az elmúlt években a bűncselekmények számában tapasztalt emelkedés mellett párhuzamosan 

nőtt az eljárások eredményeségi mutatója. Nyomozás-eredményességi mutatónk a 2024-ben 

elért 73,5%-ról a vizsgált időszakban 76,1%-ra változott. Az ismeretlen tetteses felderítési 

mutatónk 66,2%-ról 69,9%-ra módosult, amely az elmúlt öt év legkedvezőbb eredményét 

hozta. 

A tulajdon elleni szabálysértések tekintetében ugyancsak tovább javult a felderítési 

eredményességünk. 

A fokozottabb közterületi jelenlét biztosítása során nőtt a közterületen szolgálatot teljesítők 

létszáma, javult a reagálási időnk. Továbbra is erősíteni kívánjuk a közterületi jelenlétet, és a 

legjobb tudásunk szerint tisztességgel dolgozunk a Bácsalmáson élő, vagy ide látogató 

emberek biztonságáért. 

A 2026. évi célkitűzéseink: 

 

1. A büntetőeljárások törvényes, szakszerű, időszerű és hatékony lefolytatása, különös 

tekintettel a kiemelt társadalmi veszélyességű, illetőleg a bűnszervezetekkel, a 

kiberbűnözéssel kapcsolatba hozható, továbbá a gyermekek sérelmére elkövetett nemi élet 

szabadsága és a nemi erkölcs elleni bűncselekményekre. 

2. A bűnügyi tevékenység egészét tekintve, a felderítési és nyomozás-eredményességünk 

javítása, különösen a kiemelten kezelt bűncselekmények felderítési és nyomozás-

eredményességi mutatóinak tekintetében. 

3. A Delta 2 Programmal összhangban kábítószerek és pszichoaktív anyagok megszerzése, 

birtoklása, kereskedelme, előállítása, valamint ezek anyagi hátteréhez szükséges 

bűncselekmények felderítése, megelőzése, megszakítása. A kapcsolati rendszer, a terjesztői 

hálózat, valamint az előállítás helyének és körülményeinek azonosítása; a fokozottan 

érintett települések meghatározása és a szükséges intézkedések végrehajtása. 

4. A lakosság szubjektív biztonságérzetét pozitívan befolyásoló közterületi szolgálaton 

túlmenően, a speciális közterületi jelenlétek (rendezvénybiztosítások, gyülekezési jog 

érvényesítésének biztosítása, csapatszolgálati tevékenység) magas szintű kivitelezése. 

5. A közterületen elkövetett bűncselekmények visszaszorítása, a bűnmegelőzési jellegű 

közterületi jelenlét erősítése. 

6. A közlekedésbiztonsági helyzet javítása, a gyorshajtókkal, az ittas, bódult 

járművezetőkkel, valamint a passzív biztonsági eszközök használatát elmulasztókkal 

szembeni rendőri fellépés fokozása. 

7.  A megelőzési tevékenység során az aktuális bűnügyi,- és baleseti helyzetre hatékonyan és 

intenzíven reagáló programok kidolgozása valamint végrehajtása. 

8. Fokozott áldozatvédelem, áldozatsegítés megvalósítása – együttműködve az áldozatsegítés 

céljára létrehozott központokkal, irodákkal, illetékesekkel. 
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Tisztelt Képviselő-testület! 

Feladataink végrehajtásához továbbra is fontosnak tartjuk a képviselőtestülettel és a 

lakossággal történő szoros együttműködést, amely során a város közbiztonságát érintő 

problémák közös megoldására törekedtünk. 

Kapitányságunk 2025. évi szakmai minősítését a Bács-Kiskun Vármegyei Rendőr-

főkapitányság vezetése kiválóra értékelte. 

Az önkormányzatok, iskolák, intézmények vezetőinek, képviselőinek visszajelzései 

kedvezőek, a bajai rendőrök munkájáról elismeréssel beszélnek. 

Biztosítom Önöket arról, hogy a Bajai Rendőrkapitányság, és ezen belül a Bácsalmás 

Rendőrőrs személyi állománya, a lehetőségeihez mérten továbbra is mindent megtesz annak 

érdekében, hogy Bácsalmás közigazgatási területén élő, vagy tartózkodó emberek 

biztonságban legyenek. 

Kérem a Tisztelt Testületet, hogy a Bajai Rendőrkapitányság Bácsalmás 

Rendőrőrsének 2025. évi beszámolóját fogadja el! 

 

 

Bácsalmás ”időbélyegző szerint” 

Tisztelettel: 

     

 

  Bilinovics Ferenc r. alezredes 

                                                               Őrsparancsnok 
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Bűncselekmények száma Bácsalmás város közigazgatási területén.
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 1. sz. melléklet

Rendőri eljárásban regisztrált jármű önkényes elvétele bűncselekmények

a 2010. év és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján

Bűncselekmények száma Bácsalmás város közigazgatási területén.

Rendőri eljárásban regisztrált online elkövetett csalás bűncselekmények

a 2010. év és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján

Bűncselekmények száma Bácsalmás város közigazgatási területén.
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Bácsalmás Város közigazgatási területén

INTÉZKEDÉSI MUTATÓK, RENDÉSZETI ADATOK (a teljes rendészeti állomány vonatkozásában!)

2010. év 2021. év 2022. év 2023. év 2024. év 2025. év
Változás 

2024–2025.

Dinamika 

2024–2025.

Elfogások száma 1 124 87 47 79 102 23 29,1%

Szándékos bűncselekmény elkövetésén tettenérés miatti elfogások száma 0 26 52 13 23 22 -1 -4,3%

Előállítások száma 4 72 107 88 61 86 25 41,0%

Bűncselekmény gyanúja miatti előállítások száma 4 28 52 29 24 24 0 0,0%

Biztonsági intézkedések száma 3 49 63 49 39 41 2 5,1%

Elrendelt elővezetések száma 0 92 66 92 146 102 -44 -30,1%

Végrehajtott elővezetések száma 9 38 21 34 37 20 -17 -45,9%

Végrehajtott elővezetések aránya 41,30% 31,82% 36,96% 25,34% 19,61% -5,7% -22,6%

Büntető feljelentések száma 10 28 60 32 54 41 -13 -24,1%

Szabálysértési feljelentések száma 4 117 388 313 262 296 34 13,0%

Helyszíni bírsággal sújtott személyek száma 528 147 363 994 1 587 2 252 665 41,9%

Kiszabott helyszíni bírságok összege (ezer Ft) 1 976 1 905 4 750 13 210 20 308 26 263 5 955 29,3%

Egy főre jutó helyszíni bírság összege (Ft) 3 742 12 959 13 085 13 290 12 796 11 662 -1 134 -8,9%

Ittasság ellenőrzések száma összesen 347 827 1 195 2 072 3 297 8 132 4 835 146,6%

Pozitív eredményű ittasság ellenőrzések száma 41 25 28 95 72 105 33 45,8%

Járművezetővel szemben 0

Rendészeti állomány közterületi szolgálati létszám (fő) 2 518 1 740 1 594 1 650 2 061 2 451 390 18,9%

Rendészeti állomány tényleges közterületi szolgálati idő (óra) 25 191 11 814 11 321 18 292 14 543 15 613 1 070 7,4%

Tulajdon elleni szabálysértések: indított ügyek száma 19 32 52 34 24 -10 -29,4%

Tulajdon elleni szabálysértések: felderítési mutató 76,92% 85,00% 75,00% 68,42% 80,00% 11,58% 16,9%

KÖZÚTI KÖZLEKEDÉSI BALESETI ADATOK

2010. év 2021. év 2022. év 2023. év 2024. év 2025. év*
Változás 

2024–2025.

Dinamika 

2024–2025.

Személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma 3 13 13 4 7 12 5 71,4%

Halálos közúti közlekedési balesetek száma 1 1 0 0 1 0 -1 -100,0%

Súlyos sérüléses közúti közlekedési balesetek száma 1 7 5 2 1 8 7 700,0%

Könnyű sérüléses közúti közlekedési balesetek száma 1 5 8 2 5 4 -1 -20,0%

Személysérüléses közúti közlekedési balesetet szenvedett személyek száma 3 20 39 4 14 20 6 42,9%

Meghalt személyek száma 1 2 0 0 1 0 -1 -100,0%

Súlyosan sérült személyek száma 1 8 11 2 2 11 9 450,0%

Könnyen sérült személyek száma 1 10 28 2 11 9 -2 -18,2%

Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma** 0 0 1 1 0 0 0

Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek aránya** 0,00% 0,00% 7,69% 25,00% 0,00% 0,00% 0,0%

* A Rendőrség 2025. évi előzetes adatai

** 2024-től gyalogos és kerékpáros okozók nélkül

HATÁRRENDÉSZETI ADATOK (amennyiben a vármegye rendelkezik Schengen külső határszakasszal!)

2010. év 2021. év 2022. év 2023. év 2024. év 2025. év
Változás 

2024–2025.

Dinamika 

2024–2025.

Illegális migrációhoz kapcsolódó jogellenes cselekmények száma 0 0 0 0 0 0

Embercsempészés bűncselekmények száma 0

Közokirat-hamisítás bűncselekmények száma 0

Határzárral kapcsolatos bűncselekmények száma 0

Tiltott határátlépés és kísérlete szabálysértések száma 0

Külföldiek rendészetével kapcsolatos szabálysértések száma 0

Nemzeti körözések 0

FIND találatok 0

SIS találatok 0

Feltartóztatott és átkísért személyek száma: 8 km-es sávból 0

Feltartóztatott és átkísért személyek száma: 8 km-es sávon túlról 0

Határátkelőhelyeken átléptetett személyek száma 0

Határátkelőhelyeken átléptetett járművek száma 0
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 2. sz. melléklet

* A Rendőrség 2025. évi előzetes adatai 19. számú diagram * A Rendőrség 2025. évi előzetes adatai 20. számú diagram

* A Rendőrség 2025. évi előzetes adatai 21. számú diagram * A Rendőrség 2025. évi előzetes adatai 22. számú diagram
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 2. sz. melléklet

* A Rendőrség 2025. évi előzetes adatai 23. számú diagram * A Rendőrség 2025. évi előzetes adatai 24. számú diagram

* A Rendőrség 2025. évi előzetes adatai ** 2024-től gyalogos és kerékpáros okozók nélkül 25. számú diagram * A Rendőrség 2025. évi előzetes adatai ** 2024-től gyalogos és kerékpáros okozók nélkül 26. számú diagram
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 2. sz. melléklet

27. számú diagram A 2018. évtől tartalmazza a jogellenes tartózkodás elősegítése bűncselekmény adatait is 28. számú diagram

29. számú diagram 30. számú diagram
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31. számú diagram Az adatok tartalmazzák a túltartózkodások számát is 32. számú diagram

33. számú diagram 34. számú diagram
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35. számú diagram 36. számú diagram
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Bácsalmási Polgárőr Egyesület 

 

Cím: 6430 Bácsalmás Honvéd u. 50 
Tel: 06/30-395-8506 

Adószám: 18355848-1-03 

Email: polgarokore@gmail.com 

BPE/1/02/2026 

Lent nevezett címzettek részére 

Tárgy: Beszámoló 2025  

Ügyintéző: Horváth Nikoletta, ifj. Engi Imre, Kollár Anikó 

Beszámoló 
(A Bácsalmási Polgárőr Egyesület 2025. évi összefoglalója) 

 
Személyi, és technikai állomány összefoglaló: 
A Bácsalmási Polgárőr Egyesület (továbbiakban Egyesület) aktív személyi állományának létszáma a 2025-ös 
évben 29 főt számlált, amelyet a BPE/1/01/2024 számú Tagnévjegyzék tartalmaz. Az Egyesületen belül 11 fő a 

Határvédelmi csoport tagja, valamint 5 fő a Kígyós Önkéntes Mentőcsoport, 2 fő a Bácsalmási Önkéntes Tűzoltó 
Egyesület, 3 fő a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Bácsalmási Csoport, továbbá 2 fő a Magyar Honvédség 
Önkéntes Területvédelmi Tartalékos egységénél is tagsággal bír. 1 fő a Rendőrség hivatásos állományú, 1 fő a 
Bácsalmási Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság, valamint 2 fő a Készenléti Rendőrség Határvadász ezredének 
tagja. 
Az Egyesület technikai állományát 1 db szolgálati, valamint 6 magántulajdonban lévő, de szolgálatteljesítésre 
felhasználható, és a Rendőrség felé lejelentett személygépjármű adta, amelynek adatait a BPE/1/01/2025 számú 
Gépjármű nyilvántartás dokumentum tartalmaz. 
Általános tevékenység: 

A Bácsalmási Polgárőr Egyesület tagjai a 2025-ös évben is elsősorban a közrend, és a közbiztonság, valamint az 
államhatár védelmének rendjében vettek részt, így ezen év januárjától, decemberig bezárólag hétköznap, és 
hétvégi napokon, átlagosan 4-5 órában, 2-3 fővel láttak el járőr, és figyelőszolgálatot. Területileg a szolgálatokat 
Bácsalmás, illetve Csikéria bel, és külterületén, továbbá a Határvédelmi csoport tagjai a Bácsalmás Határrendészeti 
Kirendeltség illetékességi területén látták el. A szolgálatok lebontása havi, negyedéves, illetve féléves 
dokumentálásban lettek kiállítva, illetve továbbítva.  
Tevékenységek, és Együttműködések: 
Önálló szolgálatteljesítések: 
Az állomány tagjai önálló járőr, és figyelőszolgálatban összesen 308 órát töltöttek. Ebből a Közterületi állomány 
242 órát, a Határvédelmi állomány pedig 66 órát látott el. Továbbá önálló forgalomirányítási tevékenység ellátását 
10 órában láttak el. 
Együttműködések: 
A Bácsalmási Polgárőr Egyesület 2025-ben a következő szervezetekkel működött együtt: 
Rendőrség, és Határrendészeti Kirendeltség: 

Az önálló szolgálatellátáson felül az Egyesület tagjai a Rendőrséggel, valamint a Bácsalmás Határrendészeti 
Kirendeltséggel szorosan együttműködve is láttak el szolgálatot. A Rendőrséggel közösen közterületi 
járőrszolgálatokat, rendezvénybiztosítási, illetve forgalomirányítási feladatokat, a Bácsalmás Határrendészeti 
Kirendeltség, a Határvédelmi csoport tagjaival az illetékességi területen mélységi járőr, és figyelőszolgálatokat 
láttak el, továbbá hatósági tanúként segítették munkájukat. A szolgálatok elosztása a következő volt: 

 Rendőrség: 168,5 óra 
 Határrendészeti Kirendeltség: 6 óra 

Tűzoltóság: 

A Bácsalmási Polgárőr Egyesület állománya 2025-ben is szoros együttműködéssel bírt, és jó kapcsolatot ápolt a 
Bácsalmási Önkormányzati Tűzoltó Parancsnoksággal, a Bajai Hivatásos Tűzoltó Parancsnoksággal, illetve a 
Bácsalmási Önkéntes Tűzoltó Egyesülettel is. A tagok igyekeztek aktívan segíteni a Tűzoltóság munkáját, így 
forgalomirányítási, helyszínbiztosítási feladatokat, továbbá természeti katasztrófák megelőzésében, illetve általuk 
okozott károk felszámolásában vettek részt. Ezen felül logisztikai feladatot is igyekeztek ellátni, ideértve, hogy a 
Tűzoltók ellátmányának (élelmiszer, védőital) helyszínre szállításában, esetenként biztosításában vettek részt. A 
Tűzoltósággal együttműködve az Egyesület 22 órát teljesített. 
Mentőszolgálat: 

Az Egyesület a közös szolgálatellátás hiányának ellenére is szoros együttműködést tartott fent 2025-ben az 
Országos Mentőszolgálat Bácsalmási állomásával. 
 
 
 



 

 

Nemzeti Adó és Vámhivatal: 

Az Egyesület a Nemzeti Adó és Vámhivatallal 2025-ben is fenntartotta együttműködését. Az Egyesület 3 tagja 
2025-ben 2 alkalommal, összesen 5 órát teljesítettek közösen a NAV munkatársaival, és hatósági tanúként 
feladatokat láttak el. 
Máltai Szeretetszolgálat: 

Az Egyesület kiemelkedően szorosan együttműködött a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Bácsalmási Csoportjával. 
A tagok igyekeztek segítséget nyújtani a környéken élő rászorulók megsegítésére. Együttműködve a két egyesület 
tagjai 12 órát töltöttek el. 
Bácsalmás PVSE: 

A Bácsalmási Polgárőr Egyesület 2025-ben is együttműködött a Bácsalmási Petőfi Város Sportegyesülettel, így 
aktívan részt vettek a Bácsalmáson megrendezésre került labdarúgó, illetve kézilabda mérkőzések biztosításában. 
Az Egyesület tagjai sportrendezvény biztosítására 48 órát fordítottak. 
Bácsalmás Város Önkormányzata: 

Az Egyesület továbbiakban is fenntartotta együttműködését Bácsalmás Város Önkormányzatával, és részt vettek 
a város által megrendezett rendezvényeken, illetve városi ünnepségeken is. Önálló rendezvénybiztosítási 
feladatokat az Egyesület tagjai 33 órában láttak el. 
Általános Iskola, és Gimnázium: 

Az Egyesület 2025-ben is együttműködést folytatott a Bácsalmási Hunyadi János Gimnáziummal, illetve a 
Bácsalmási Vörösmarty Mihály Általános Iskolával. A Szeptemberi hónapban, tanítási napokon a tagok a reggeli, 
valamint a délutáni órákban az iskolák közelében lévő kijelölt gyalogátkelőhelyeken láttak el szolgálatokat. 
Járási, és környékbeli Polgárőr Egyesületek: 

A Bácsalmási Polgárőr Egyesület szoros együttműködést, és jó kapcsolatot ápolt a környék Polgárőr 
Egyesületeivel, és aktívan segítették egymás munkáját, akár önálló, akár közös szolgálatokkal is. 
A Bácsalmási Polgárőr Egyesület aktívan a következő egyesületekkel működött együtt: 

 Mélykúti Polgárőr Egyesület (Együttműködésből közösen teljesített 8 óra) 
 RADDAR Polgárőr Egyesület (Együttműködésből közösen teljesített 1 óra) 
 Bajai Polgárőr Egyesület (Együttműködésből közösen teljesített 15 óra) 

Továbbá együttműködéssel bírt a következő egyesületekkel: 
 Kunbajai Polgárőr Egyesület 
 Tataházi Polgárőr Egyesület 
 Bácsszőlősi Polgárőr Egyesület 
 Bácsbokodi Polgárőr Egyesület 
 Madarasi Polgárőr Egyesület 
 Katymári Polgárőr Egyesület 
 Tompai Polgárőr Egyesület 
 Kelebiai Polgárőr Egyesület 

További együttműködések: 

A Bácsalmási Polgárőr Egyesület a fent említett szervezeteken kívül még a következő egyesületekkel, 
szervezetekkel, és önkormányzatokkal bírt együttműködéssel a 2025. évben. 

 Bácsalmási Kulturális Egyesület 
 Bácsalmási Művelődési Központ 
 Almás Sporthorgász Egyesület 
 Csikériai Sporthorgász Egyesület 
 Bácsalmási Vagyonvédelmi Közalapítvány 

Önkormányzatok: 

 Bácsszőlős Község Önkormányzata 
 Csikéria Község Önkormányzata 

Beszámolásköteles események 2025-ben: 
 Június 25.-én a Bácsalmási Polgárőr Egyesület 3 tagja forgalomirányítási tevékenységet végzett Tompa 

külterületén, a tűzeset során. Az erről szóló részletes beszámolót a BPE/1/06/2025 számú Beszámoló 
2025.06.25 dokumentum tartalmazza, amely továbbítva lett a Bácsalmási Rendőrőrs, illetve a Bács-

Kiskun Vármegyei Polgárőr Szervezetek Szövetsége felé is. 
 

 Július 2.-án a Bácsalmási Polgárőr Egyesület 2 tagja a Bácsalmási Önkéntes Tűzoltó Egyesülettel 
együttműködve, Mátételke külterületén logisztikai feladatokat látott el. Az erről szóló részletes beszámolót 
a BPE/3/07/2025 számú Beszámoló 2025.07.02 dokumentum tartalmazza, amely továbbítva lett a 

Bácsalmási ÖTE, illetve a Bács-Kiskun Vármegyei Polgárőr Szervezetek Szövetsége felé is. 
 

 Július 4.-én a Bácsalmási Polgárőr Egyesület 2 tagja a Bácsalmási Önkéntes Tűzoltó Egyesülettel 
együttműködve, Bácsborsód külterületén logisztikai feladatokat látott el. Az erről szóló részletes 
beszámolót a BPE/4/07/2025 számú Beszámoló 2025.07.04 dokumentum tartalmazza, amely továbbítva 

lett a Bácsalmási ÖTE, illetve a Bács-Kiskun Vármegyei Polgárőr Szervezetek Szövetsége felé is. 
 

 November 20.-án a Bácsalmási Polgárőr Egyesület 5 tagja Lajosmizse illetékességi területére vonult 
eltűnt, kiskorú személy keresésére. Az erről szóló részletes beszámolót a BPE/1/11/2025 számú 
Beszámoló 2025.11.20 dokumentum tartalmazza, amely továbbítva lett a Bácsalmási Rendőrőrs, illetve 

a Bács-Kiskun Vármegyei Polgárőr Szervezetek Szövetsége felé is. 



 

 

Egyéb események: 
 Január 14.-én: A Nemzeti Adó, és Vámhivatal kérésére 1 fő látott el szolgálatot, mint hatósági tanú. 

 
 Február 16.-án: A Rendőrséggel közösen az Egyesület tagjai 4 fővel, a Bácsalmáson megrendezésre 

került Busójárás rendezvényen láttak el forgalomirányítási tevékenységet. 
 

 Április 12.-én: a „Nyuszifutás” elnevezésű rendezvényen a Rendőrséggel közösen 4 fő látott el 

szolgálatot. 
 

 Április 19.-én: Az Egyesület 4 tagja a Rendőrséggel közösen a Bácsalmáson megrendezésre került 

Húsvéti körmenet zavartalan lebonyolításában segédkezett. 
 

 Május 1.-én: Az Egyesület a RADDAR Polgárőrséggel közösen kerékpáros felvonulás kísérését 

biztosította. 
 

 Június 6.-án: A Bajai Polgárőr Egyesület felkérésére az Egyesület 4 tagja részt vett a Baján 

megrendezésre kerülő Borfesztivál rendezvényen. 
 

 Június 7.-én: az „Ovi olimpia” elnevezésű rendezvényen a Rendőrséggel közösen 2 fő látott el 

szolgálatot. 
 

 Június 29.-én: a Bajai Polgárőr Egyesület felkérésére az Egyesület 6 tagja forgalomirányítási 

feladatokat láttak el Baja belterületén. 
 

 Augusztus 7.-én: Az Egyesület tagjai a Rendőrséggel közösen forgalomirányítási, és menetkísérési 

feladatokat láttak el a Bácsalmáson megrendezett kerékpáros felvonuláson. 
 

 Augusztus 7, és 9 közötti időszakban: az Egyesület tagjai Színpadőrzési feladatokat láttak el a Népek 

Ízek Forgataga rendezvényen. 
 

 Augusztus 20-án: az Államalapítási ünnepségen az Egyesület 4 fővel, a Rendőrséggel közösen látott el 

szolgálatot. 
 

 Augusztus 23.-án: Az Egyesület 5 tagja a Rendőrséggel közösen látott el rendezvénybiztosítási 

feladatokat Bácsalmáson. 
 

 Szeptemberi hónapban minden hétköznap az Egyesület 4 tagja, a Rendőrséggel közösen az általános 
iskolák előtt lévő gyalogos átkelőhelyeket biztosították. 
 

 Szeptember 17.-én: Az Egyesület 2 tagja a Határrendészeti Kirendeltség, valamint a Nemzeti Adó, és 

Vámhivatal munkatársaival együttműködve hatósági tanúként láttak el szolgálatot. 
 

 Szeptember 27.-én: Az Egyesület 4 tagja a Rendőrséggel közösen a Csikérián megrendezett falunapon 

rendezvénybiztosítási feladatokat láttak el. 
 

 Október 7.-én, és 9.-én: Az Egyesület tagjai a Máltai Szeretetszolgálattal együttműködve 

adományszállítási feladatokat láttak el. 
 

 Október 12.-én: Az Egyesület tagjai a Rendőrséggel közösen láttak el szolgálatot a Bácsalmáson 

megrendezésre került Szüreti felvonuláson. 
 

 Október 22.-én az Egyesület 4 tagja Bácsalmáson a Rendőrséggel közösen látott el 

rendezvénybiztosítási feladatot. (1956-os forradalom, és szabadságharc megemlékezés). 
 

 Október 30 és November 2 között az Egyesület tagjai fokozott, visszatérő ellenőrzéseket, valamint 

forgalomirányítási tevékenységet hajtottak végre a Bácsalmási, valamint a Csikériai köztemetőkben. 
(Mindenszentek, Halottak napja). 
 

 November 11.-én az Egyesület 7 tagja Bácsalmáson a Rendőrséggel közösen látott el 

rendezvénybiztosítási feladatot. (Mártonnapi lampionos felvonulás). 
 

 December 13.-án: az Egyesület 4 tagja a Mélykúti Polgárőr Egyesület felkérésére a Mélykúton 

megrendezett Autós felvonuláson forgalomirányítási feladatot látott el. 
 

 December 19.-én: az Egyesület 6 tagja a Csikérián megrendezett Autós felvonuláson forgalomirányítási 

feladatot látott el. 
 



 

 

 December 25.-én: az Egyesület 8 tagja a Mélykúti Polgárőr Egyesülettel együttműködve a Bácsalmáson 

megrendezett Autós felvonuláson forgalomirányítási feladatot látott el. 
A Bácsalmási Polgárőr Egyesület állománya a 2025. évben az összesített órák alapján 636,5 órát töltöttek el 
szolgálatban. 
 
A Bácsalmási Polgárőr Egyesület 2025. évi beszámolójának hiteles másolatát, és/vagy Word dokumentum 
formátumú elektronikus verziójából a következők részesülnek, illetve kérésre részesülhetnek:  

 Bács-Kiskun Vármegyei Polgárőr Szervezetek Szövetsége 
 Bácsalmás Város Önkormányzata 
 Bácsalmás Rendőrőrs 

 Országos Polgárőr Szövetség 
 Bácsalmás Határrendészeti Kirendeltség 
 Bácsalmás Önkormányzati Tűzoltóparancsnokság 
 Magyar Máltai Szeretetszolgálat Bácsalmási Csoport 
 Bácsszőlősi Polgárőr Egyesület 
 Mélykúti Polgárőr Egyesület 
 Bajai Polgárőr Egyesület 
 Bácsalmás Mentők 
 Bajai Rendőrfőkapitányság 
 Bács-Kiskun Vármegyei Rendőrfőkapitányság 
 Bácsalmási PVSE 
 A Bácsalmási Polgárőr Egyesület tagjai 

A Bácsalmási Polgárőr Egyesület 2025 évi beszámolója, a vezetőség jóváhagyását követően a 2026.03.13-
án tartott évértékelő közgyűlésen, egyhangú elfogadással a BPE-KGY/26-3/1/5 határozattal hitelessé vált! 

 
Bácsalmás, 2026.02.05 
A beszámolót összeállította: 
  ………………………….              …………………………. 
             Ifj. Engi Imre             Kollár Anikó 
A Bácsalmási Polgárőr Egyesület       A Bácsalmási Polgárőr Egyesület 
 általános megbízott ügyintézője            Határvédelmi csoportjának 
                  megbízott ügyintézője 
 
Jóváhagyta: 
2026.02.18 

…………………………. 
     Horváth Nikoletta 

       A Bácsalmási Polgárőr Egyesület 
  Titkára 

 
 
 
Jóváhagyva, és közgyűlés elé felterjesztve: 
2026.03.13 

…………………………. 
         Galaci András 

       A Bácsalmási Polgárőr Egyesület 
   Elnöke 
 

 
  ………………………….              …………………………. 

Engi Imre      Novák Mónika Mária 
A Bácsalmási Polgárőr Egyesület       A Bácsalmási Polgárőr Egyesület 

Elnökhelyettese                     Határvédelmi csoportjának 
                   megbízott vezetője 
 
Közgyűlés által elfogadva, és határozattal hitelesítve (BPE-KGY/26-3/1/5): 

2026.03.13 


